



Лучшее
корпоративное
СМИ
г. Магнитогорск
2023

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА

СИТНО



2
стр
Один день
с водителем
цыплатовоза

Октябрь 2024 \ № 10 [268]

www.sitno.ru

Газета выходит с 2001 года

«ЗОЛОТОЕ» СИТНО



Продукцию компании отметили на Межрегиональной выставке. Четыре награды высшей пробы получила продукция компании «СИТНО» на XII Межрегиональной агропромышленной выставке Уральского федерального округа, состоявшейся с 26 по 28 сентября в г. Ханты-Мансийске.

В рамках выставки наша компания на колллективном стенде Челябинской области представила свою продукцию и информацию об инвестиционных проектах, реализуемых в настоящее время, а также приняла участие в традиционном дегустационном конкурсе «Лучший продукт», который позволяет выявить лучших производителей и лучшие образцы пищевых продуктов.

В этом году высшую оценку экспертов конкурса получили следующие продукты под

брендом «СИТНО»: полуфабрикат мучных изделий – кекс «Зебра», мука из твердой пшеницы для макаронных изделий – полукрупка «FARINA DI GRANO» первого сорта, печенье сахарное «Восточные вкусы» с сахарной посыпкой и вафли «Марусино счастье» со вкусом сгущенного молока. Золотые медали Межрегиональной агропромышленной выставки еще раз подтвердили высокое качество продуктов под брендом «СИТНО».

Отметим, что Межрегиональная агропро-

мышленная выставка, которая проводится ежегодно с 2010 года, является важнейшим событием в сфере сельского хозяйства, в рамках мероприятия демонстрируются достижения аграрной отрасли, сельхозмашиностроения и развития сельских территорий Уральского федерального округа. В этом году в мероприятии приняли участие более 100 товаропроизводителей из Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа, Челябинской, Курганской, Свердловской и Тюменской областей.

Урожай

УРОЖАЙ-24



Любая уборка – это испытание. В этом году погода подготовила непредсказуемые «экзамены» для наших аграриев. Затянувшиеся летние дожди значительно замедлили процесс сбора урожая. Несмотря на современные технологии и высокую квалификацию людей, полеводы столкнулись с проблемами, связанными с сильнейшим переувлажнением почвы и трудностями в работе техники. Тем не менее, это не сломило дух наших хлеборобов. Они адаптировались к условиям, используя методы, которые позволяют минимизировать потери и эффективно организовать процесс уборки.

К уборке-24 аграрии компании «СИТНО» приступили 27 августа. Уборочная площадь этого года составила 38 294 гектаров. В жатве-2024 задействовано 85 единиц сельскохозяйственной техники.

На 7 октября намолочено – 39 757 тонн зерновых, в том числе, пшеницы – 31 445 тонн, ячменя – 8 021 тонн, гороха – 291 тонн. На начало октября убрано уже 46% урожая. Средняя урожайность по зерновым составила 23 центнера с гектара.

Показатели по урожайности гороха составили в среднем 7,4 центнера с гектара. К сожалению, часть урожая погибла от переувлажнения.

Полеводы уже убрали 87% картофеля, здесь также не обошлось без потерь. Но удалось заготовить семена на будущий сезон. Урожайность картофеля составила 6 тонн с гектара. Уборка продолжается.

Календарь

Яркие события компании «СИТНО»

ОКТАБРЬ 2006 г.

На МКХП введена в эксплуатацию новая карусельно-выбойная установка «Имеко» в складе бестарного хранения муки, начался выбой муки в мешки по 50 кг.

ОКТАБРЬ 2008 г.

Открылось торговое представительство компании «СИТНО» в Москве.

ОКТАБРЬ 2011 г.

На Магнитогорском птицеводческом комплексе начато производство «Диетического» яйца.

ОКТАБРЬ 2012 г.

Состоялся пуск самого крупного проекта Нагайбакского птицекомплекса - цеха убоя в Фершампенуазе.



ОКТАБРЬ 2015 г.

Компания «СИТНО» провела Партнерскую конференцию на территории мельницы №3 в Сибее.

ОКТАБРЬ 2017 г.

Кондитеры МХК представили сладкие новинки: линейку детских тортов «Нюша», «Крош» и пирожное «Веселая ферма».

ОКТАБРЬ 2019 г.

«СИТНО» и ХК «Металлург» начали выпускать совместный продукт – пельмени «Металлург»

ОКТАБРЬ 2022 г.

Компания «СИТНО» выступила партнером XXIII фестиваля средств массовой информации Челябинской области.

Актуально

КОРПОРАТИВНЫЙ СТАНДАРТ

МХКП-СИТНО ведет системную работу по повышению компетенций своих сотрудников. Помимо внутренних ресурсов предприятия к работе подключены специалисты Агентства развития профессионального мастерства.

Корпоративный центр опережающей подготовки на предприятии позволит подтвердить правильность бизнес-процессов и исключить проблемы, которые негативно сказываются на эффективности работы сотрудников.

Корпоративный стандарт - это документ, содержащий основные требования, предъявляемые в организации к конкретному рабочему месту (к должности). С помощью корпоративного стандарта предприятие должно стандартизировать требования к любой должности компании, провести практическую оценку работников и разработать комплексную программу обучения, которая будет полностью учитывать требования предприятия.

К разработке корпоративного стандарта были привлечены непосредственные руководители производства - директор по производству, начальник цеха, мастер.

Всего предполагается 6 шагов внедрения корпоративного стандарта на производстве. Первый этап - сбор информации по должно-



сти. Второй шаг - разработка корпоративного стандарта. Следующий шаг - проверка работоспособности стандарта с выходом на производственную площадку. Затем - оценка персонала, разработка программы обучения. И в заключение - повышение уровня компетенции сотрудника.

Наша цель - исключить производственные потери на рабочем месте за счет повышения квалификации сотрудников.

Юлия БЕЛЯШОВА,
начальник отдела по развитию
производственных систем
компании «СИТНО»

Новости производства

ДВОЙНАЯ ВЫГОДА

На Магнитогорском комбинате хлебопродуктов-СИТНО была решена проблема маркировки готовой продукции, которой специалисты давно занимались. В настоящее время предприятием приобретено новое маркировочное оборудование - три принтера.



Приобретенные принтеры одной модели, от надежного производителя, они позволяют наносить маркировку на упаковку готовой пищевой продукции на бумажный и полипропиленовый мешок, а также на бумажный пакет с мукой. Возможности принтера позволяют печатать четыре строки, на которых можно расположить дату, время, штрих-код и код продукции. Формат печати возможно располагать на всю длину полотна мешка.

Принтеры установлены: на складе выбойного отделения, здесь маркируются мешки в 25 и 50 кг, на выбой муки в пакеты 1 и 2 кг, а также на макаронном производстве. Здесь маркируется бумажный мешок на 13 - 20 кг.

Благодаря новому оборудованию, сократилось время на печать дат на этикетках. Это примерно два - три часа в сутки. И появилась возможность - начать выбой на час раньше. Теперь бригадир фасовки больше времени уделяет контролю за оборудованием. Также отпала необходимость в работе архивариуса и резке этикеток в типографии.

Принтеры просты и удобны в использовании, для смены текста маркировки достаточно нажать две кнопки. Как перепрограммировать принтер на новые данные, знают все пользователи оборудования.

Один день из жизни компании

ДОВЕЗТИ
В ЦЕЛОСТИ
И СОХРАННОСТИ!

Каких только специальностей нет в компании «СИТНО»: дрожжевод, бонитёр, тестомес и еще много других удивительных профессий. Например, Борис Бургучёв работает водителем цыплатовоза. Очень интересно, как проходит его рабочий день.

Беседовала
Наталья
КАСТРУЛИНА



- К семи часам подъезжаю к проходной инкубатория, который располагается возле села Остроленское, - рассказывает водитель, - предприятие стоит в чистом поле, достаточно далеко от села, каждые полчаса на территории слышен мощный хлопок - это работает пушка, отпугивающая диких птиц.

Борис поясняет, прежде чем сесть за руль, необходимо принять душ и переодеться в спецодежду. Это связано с особыми правилами биозащиты предприятия.

- Можно сказать, что инкубаторий - это родильный дом. Должно быть всё стерильно! Я вечером по инструкции обрабатываю машину внутри, а когда приезжаю с рейса, ее орошают дезраствором снаружи, - поясняет Борис.

Водитель открывает машину, заводит мотор. Что-то осматривает, убедившись, что все в порядке, выпрыгивает из КАМАЗа и говорит, что теперь наша задача - дожидаться окончания погрузки цыплят.

Интересуюсь, как и кто птицу загружает. Оказывается, есть специалисты по сортировке цыплят. После вылупления птицы сотрудники перемещают их в пластико-

вые решетчатые ящики с крышками, которые устанавливаются на тележку стопкой. Затем по откидному борту, который крепится сзади кузова, тележку с ящиками вкатывают в кузов.

От цыпльего писка звенит в ушах, они только что вылупились - их еще не поили, не кормили. Все это будет сделано на новом месте. От умиления накапывают слезы, но сотрудникам не до сантиментов, все работают четко и слаженно, от их профессиональной точности и быстроты, зависит жизнь только что вылупленных малышей.

Кузов блестит, как новая монетка, он сделан металлом, который хорошо моется, его водители держат всегда в идеальной чистоте. Когда кузов заполнили, водитель его закрывает, поднимает борт, берет документацию - и мы отправляемся в путь. Едем в поселок Буранный сдавать партию цыплят на дальнейшее выращивание.

Спрашиваю, как им там в кузове в такой тесноте? Борис считает, что птичкам даже лучше, чем нам, и показывает на приборную панель:

- Этот компьютер поддерживает жизне-

обеспечение в кузове. Выставляет температуру, показывает влажность и множество других параметров. Без него цыплятам не выжить! Зимой замерзнут, летом перегреются. Если он откажет, я буду выставлять параметры вручную. 46 800 голов цыплят должны доехать до пункта назначения целыми и невредимыми.

От цифры пошли мурашки, около пятидесяти тысяч... Ничего себе ответственность!

За окном степь да степь, водитель едет не быстро, с регламентированной скоростью 70 км/час. Малышей нельзя растряссти. Оказывается, кроме поселка Буранного цыплята отправляются еще и в Нагайбакское поселение, Балканское, Переселенческое, Знаменское. Именно на этих бройлерных площадках цыплята-бройлеры будут расти до забоя. Все рейсы по времени занимают 40-50 минут.

Мы прибыли на бройлерное производство Магнитогорского птицекомплекса. Выгрузка происходит в обратном порядке. Борис отдает приемщику накладные, откидывает задний борт, и по нему грузчики выкачивают тележки с цыплятами, которые по-

том отправляются в цеха, где их покормят, отпоят, там они теперь будут жить.

Когда последняя тележка покинула машину, спрашиваю, почему мы не едем обратно.

- Сейчас всё разгрузят и вернут тару. Мы её должны привезти в инкубаторий, а там нам загрузят новую партию цыплят. Второй, обеденный, рейс будет на Балканы, - поясняет Борис.

Едем обратно и обсуждаем работу водителя. По словам Бориса, работают они в смене с другим водителем в графике - два дня через два. Цыплята выводятся не ежедневно, на чью смену перевозка цыплят не выпала, тот водитель ремонтирует машину, меняет масло, занимается профилактикой автомобиля.

Работа Бориса нравится, есть время заниматься семьей и ребятишками - их у него трое. Выясняю, что цыплят в руках он не держал. Не положено.

- Уж очень крохотные они, - говорит водитель, - как-то боязно. Мое дело баранку крутить и всех довести в целости и сохранности.

Поздравив Бориса с предстоящим Днем работника автомобильного транспорта, желаем ему хорошей дороги!

Юбилей

В начале 2010 года компания «СИТНО», в лице генерального директора П.А. Журавского, впервые объявила о планах на строительство нового птицекомплекса в Нагайбакском районе. К этому времени «СИТНО» уже успешно работало с птицей в Магнитогорске. Новое предприятие должно было стать инновационным и с полным технологическим циклом. Объект должен был состоять из 9 производственных площадок. Объем инвестиций в строительство составил 5,5 млрд. рублей. Задачей нового проекта стало импортозамещение, насыщение рынка области качественным мясом птицы.

Осенью 2010 г. специалисты компании «СИТНО» и подрядчики приступили к проектно-сметным работам. Летом 2011 г. началось строительство площадок в Балканах, Фершампенуазе, Переселенческом, Нагайбакском, Знаменском и Остроленском поселениях. В 2012 – в Кассельском и Куропаткинском. Завершилось строительство осенью 2014 года, когда в строй вступил последний объект - Комбикормовый завод на промплощадке Элеватора Буранного. Это был беспрецедентный проект. Строительство шло прямо в открытом поле, в землю вбивались первые колышки, по вновь отсыпанным дорогам подходила техника и материалы...

В ноябре 2011 г. началось заселение суточных цыплят в первом птичнике Балканской бройлерной площадки. В середине декабря птицеводами получена первая партия мяса птицы. Всего в 12 птичниках потом разместился 1 млн. 200 тысяч голов. Все производственные процессы на площадке полностью компьютеризированы – автопоение, автокормление и поддержание соответствующего микроклимата. После выхода на полную производственную мощность балканцы начали производить в среднем свыше 17 тыс. тонн экологически чистого мяса птицы в год.

Годом прорыва стал 2012 год. В апреле 2012 г. пущен в эксплуатацию Остроленский Инкубаторий производственной мощностью 40 млн. яиц в год. 10 апреля состоялась первая закладка яйца. Инкубаторная станция также оснащена самым современным оборудованием.

В июне 2012 года состоялся пуск 7 птичников из 12 на Переселенческой бройлерной площадке с поголовьем в 1 млн. 200 тыс. голов. Площадка полностью построена по типу Балканской. В июле этого же года птицеводы уже получили первую продукцию.

В августе 2012 г. птицей заселены также первые птичники Знаменской бройлерной площадки.

В октябре 2012 года состоялся пуск цеха уоя и переработки в Фершампенуазе. Это был самый сложный и масштабный объект строительства. Оборудование для забоя птицы было выбрано самое передовое и современное. Мощность производства – 9 тысяч голов в час, или 2 500 тонн готовой продукции. Общая площадь производства - 53 000 кв. метров. Комплекс состоит из цеха уоя, цеха глубокой переработки и готовой продукции, цеха утилизации отходов, а еще - очистные сооружения, санпропускник, административно - бытовый комплекс со столовой, бытовыми комнатами.

Нагайбакская бройлерная площадка с поголовьем в 610 тысяч голов, размещенных в шести птичниках, и производственной мощностью 9 тыс. тонн мяса птицы в год вошла в строй в декабре 2012 года.

Вплоть до конца 2013 года на всех запущенных площадках НПК продолжались работы по благоустройству территорий, шло асфальтирование дорог, подъездных путей.

В Кассельском и Куропаткинском поселениях в 2012 году были уже выбраны площадки под строительство, осуществлены работы по отводу и межеванию земельных участков, отсыпаны дороги, сделана укладка фундамента под птичники.

Первая партия племенного молодняка пришла из Ясногорска и была заселена на Кассельской ремонтной площадке в апреле 2013 года. Птица через 130 дней превратилась в «деловых молодок». Из подросших курочек и петушков было сформировано будущее родительское стадо. Для его дальнейшего выращивания была открыта восьмая площадка НПК в пос. Куропаткинском. В августе 2013 здесь были готовы к заселению четыре птичника, а строительство еще двадцати продолжалось до конца года. Главной задачей подразделения стало обеспечение НПК инкубационным яйцом высокого качества для выведения здоровых цыплят-бройлеров.

Строительство нового Комбикормового завода было начато в 2012 г., осенью 2014 г. уже отправлена первая партия кормов для птицы НПК.

Такова краткая хронология масштабного строительства Нагайбакского птицекомплекса, мощность которого составляет сегодня 50 тыс. тонн мяса птицы в год. На его производстве трудится сегодня более 1000 человек.

О дне сегодняшнем НПК говорим с Александром Ишимовым, заместителем директора НПК. Стаж его работы в компании 14 лет. Он прошел на НПК все ступени роста: мастер, технолог, начальник цеха. В совершенстве знает работу бройлерных площадок, цеха уоя и переработки. С 2022 года возглавил работу всего птицекомплекса.

- Максимальная автоматизация и современное техническое оснащение НПК позволяет нам сегодня идти в ногу со временем, производить качественное мясо. Но время идет, и без модернизаций нам не обойтись.

В цехе уоя и переработки нами была проведена серьезная реконструкция вентиляции в зонах потрошения и уоя для улучшения условий труда, осуществлена реконструкция системы водоснабжения цеха. Произведен капитальный ремонт здания очистных сооружений. В цехе уоя установлен новый санпропускник, построены новые склады, полностью асфальтирована территория и подъездная дорога. Год назад была запущена в производство экспериментальная площадка в пос. Придорожном, в котором продолжают испытания нового кросса «Смена 9».

На 2025 год запланирована модернизация и автоматизация цеха разделки и упаковки птицы, уже приобретено новое маркировочное и упаковочное оборудование. Установлено оборудование для чистки ног цыпленка-бройлера для поставки на экспорт. В ближайших планах также модернизация очистных сооружений, цеха утилизации и его капитальный ремонт. На бройлерных площадках НПК запланировано строительство новых дезбарьеров, слесарных помещений.

С ЮБИЛЕЕМ, НПК!



Новинка

Сладкое лакомство должно быть в нашей жизни обязательно, оно поможет отметить радость встречи, выразить свою любовь, уважение и теплые чувства. Сладкое лакомство украсит шумный праздник, стильную вечеринку и романтический вечер. И, кстати сказать, у «СИТНО» есть новые роскошные торты, которые смогут вас вдохновить на радость и праздник.

Торт-новинка «Воздушный замок» создан из хрустящего бее, масляного крема со сгущенным молоком и дробленным ара-



ВДОХНОВИТЬСЯ СЛАДКИМ!

хисом. Этот невероятно нежный и воздушный десерт точно покорит ваши сердца и заставит влюбиться в него с первого кусочка. «Воздушный замок» станет идеальным выбором, который порадует всех ценителей сладкого.

Еще одна потрясающая новинка для всех любителей кофе и сладкого — торт «Фраппучино»! Этот десерт - идеальное сочетание холодного кофейного напитка и нежного сливочного крема. Название торта произошло от кофейного напитка «Фраппучино», который состоит из эспрессо, льда и молока, взбитых вместе.

Торт сделан из двух слоев шоколадного бисквита, пропитанного ароматным кофейным сиропом. Прослойка — воздушный сливочный и кофейный кремы на растительных маслах с тонким сливочным вкусом. Небольшой размер и вес десерта отлично подойдет для небольшой компании.

Попробуйте торт «Фраппучино» и насладитесь невероятным сочетанием вкусов в каждом кусочке!

Ищите новинки в магазинах фирменной сети «СИТНО», а также в магазинах города.

Зверьё моё

Целый зоопарк!

У **Захаровой Юлии**, бухгалтера Нагайбакского птицеводческого комплекса, сразу четыре питомца, она не смогла определиться с героем, поэтому расскажет про всех своих животных.

- Юлия, сначала расскажите про самого главного любимца.

- Главный любимчик - померанский шпиц по кличке Молли, это юная девчонка, которой 20 июня исполнилось 2 года.

- Как Молли появилась в вашей семье?

- У моей двоюродной сестры были два шпица, обе девочки. Каждый раз, когда я приходила к ней в гости, заново влюблялась в этих красоток и говорила мужу, как я хочу такую собаку. Сначала и дети загорелись этой идеей, но потом поостыли, а меня мысли о новом питомце не оставляли. В очередной раз, когда я завела разговор о шпице, муж сказал: «Ищи собаку». И меня было не остановить, я нашла Молли.

- Молли чистых кровей?

- У Молли - породистые родители, с паспортом, но у нее самой паспорта нет, заводчик по какой-то причине не оформил его, но мы ее и без паспорта любим. У Молли есть свой грумер, ветеринар, вакцинируем ее по календарю прививок, обрабатываем от паразитов, как положено. Ест она дорогой корм и кашу с мясом, вместо пирожных (смеется). У Молли год назад было четыре щенка, я своими руками принимала роды. Все щенки попали в хорошие руки. Мы постоянно на связи, хозяева присылают видео, фото. Отчитываются.

- Кто еще у вас есть помимо шпица?



Беседовала
Наталья
КАСТРУЛИНА

- Целый зоопарк! В 2016 году коллега предложил кому-нибудь из нашего коллектива взять молодую кошечку, сказал, что у его матери появилась аллергия на кошек. На семейном совете все согласились - так у нас появилась кошка Маркиза.

В 2019 году мой супруг был по работе в г. Каргалы, он позвонил и спросил меня, можем ли мы взять щенка. Он рассказал, что беспризорные щенки-дворняги живут на улице. Я согласилась - так у нас появился «дворянин» Барон. Он крупный пес, поэтому живёт во дворе, в вольере.

Еще у нас есть четырехлетний кот Жан, его мы взяли котенком от бродячей кошки, которую приютила свекровь. Так что все наши питомцы подобраны на улице, кроме шпица Молли.

- Интересно, какие отношения у животных?

- Отношения у них разнообразные и непростые. Кошка Маркиза не любит никого, кроме моего мужа. У Маркизы сиамская кровь, она очень строгая дама, с Молли они находятся в постоянном противостоянии. Кот Жан и шпиц Молли вместе играют, спят и очень часто обижают Марки-

зу, вдвоем нападая на неё. Молли делится едой только с Жаном, разрешает ему есть и пить из её мисок, радуется Жану и смотрит на него с большой любовью.

Еще у нас есть индюки, на них регулярно лаёт Молли, она их не боится, так как понимает, что птицы находятся за сеткой и не смогут с ней разобраться.

- А кого из хозяев выделяет шпиц?

- За хозяйку Молли считает меня, любит и охраняет меня даже от детей и мужа. Она спит в нашей спальне, под нашей кроватью. Молли любит ездить на автомобиле, только ее позвонит - бежит в гараж, в машину. Любит яблоки, огурцы, арбуз. Кстати сказать, огурцы любит и Жан.

Как и все шпицы, Молли любит движение, прогулки на свежем воздухе и игры. Эта порода отличается сообразительностью и преданностью, желанием угодить хозяину. Шпицы могут быть очень упрямыми, поэтому воспитывать их надо с раннего возраста.

- Можете определить, кто ваш собачник или кошачник?

- Я даже не знаю, кто я, потому что люблю всех!

Опрос месяца

Совсем скоро компания «СИТНО» отпразднует свой 35-летний юбилей. Давайте спросим у сотрудников, что они желают своей родной компании.



Виктория ПОЗИНЕНКО,
зоотехник и учетчик МПК-2

- Компания «СИТНО» сыграла в моей жизни большую роль, за что я ей очень благодарна. На птицефабрике я познакомилась с мужем Константином Позиненко, он сейчас работает на МПК-2 оператором. По целевому направлению от «СИТНО», я закончила Троицкий ветеринарный институт. Здесь появились друзья, и коллектив за семнадцать лет работы мне стал родным. Я хочу пожелать, чтобы компания процветала, чтобы бренд «СИТНО» знали во всех уголках России.



Анастасия ЗУМАГУЛОВА,
бригадир родительского стада МПК-1

- На МПК-1 я работаю около десяти лет. Хочу сказать большое спасибо компании «СИТНО», благодаря ей, я получила бесплатное высшее образование - в этом году закончила Троицкую ветеринарную академию без отрыва от производства. Хочется пожелать компании долгих лет жизни и процветания, пусть все предприятия нашей компании развиваются и растут. Я горжусь нашей продукцией, она востребована у нас в городе, ее знают в области и не только.



Алена УДАЛОВА,
тестовод хлебозавода №2 МХК

- В нашей семье слово «СИТНО» звучало с детства. Моя мама - Оксана Данилейко до сих пор работает на втором хлебозаводе, в этом году она получила государственную награду, папа тоже здесь работал. Получается, что я продолжаю. Мне нравится, что в компании проходят различные мероприятия, мне самой удалось поучаствовать в «Красе СИТНО», всегда стараюсь попасть на праздник, посвященный 23 февраля. В канун юбилея хочу пожелать нашей компании процветания и ответственных сотрудников. Ведь любое производство - это люди!



Людмила БАГАНОВСКАЯ,
начальник отдела снабжения МКХП

- Я работаю в «СИТНО» более 25 лет и могу сказать, что компания пережила многие трудности. Чего стоили лихие 90-е, но благодаря грамотному управлению, сплоченности сотрудников «СИТНО» выстояло, не потеряло позиций и выросло. Командный дух, взаимовыручка и поддержка были во всем и на производствах, и в личных отношениях. Коллектив МКХП - яркий тому пример, мы живем, как одна семья, и в горе, и в радости поддерживаем друг друга. Хочется пожелать, чтобы молодежь, которая приходит в компанию «СИТНО», поддерживала наши традиции и командный дух компании.



Дамагуль ВАСИЛЬЕВА,
зоотехник - селекционер
экспериментальной площадки НПК

- На Буранной птицефабрике я проходила студенческую практику в 2011 году. Закончив Уральскую академию ветеринарной медицины, приехала в 2013 на строящуюся площадку ремонтного молодняка НПК. Работала зоотехником - бригадиром как на ремонтном молодняке, так и на родительском стаде, руководила ремплощадкой около четырех лет. Сейчас работаю с новым кроссом птицы на экспериментальной площадке. Моя компания предоставила мне служебное жилье, как молодому специалисту, здесь я вышла замуж (муж тоже работает в НПК), воспитываем двух детей. Хочу пожелать «СИТНО» дальнейшей эффективной работы, движения только вперед. Пусть всё, что мы делаем, приводит нас к успеху и благополучию!

ПОЗДРАВЛЯЕМ

В НОЯБРЕ!

Агентство безопасности

- 10 ноября Баюшта Виталий Алексеевич, водитель, 55 лет
- 16 ноября Ивашов Виктор Александрович, охранник, 65 лет
- 27 ноября Буканов Андрей Петрович, охранник, 55 лет

АГРО-СИТНО

- 18 ноября Шамбаев Жамбул Жумабекович, подсобный рабочий, 55 лет

МПК-2

- 20 ноября Слепухин Владимир Геннадьевич, грузчик, 50 лет
- 26 ноября Мукатов Тлеген Ахметжанович, маши-

нист холодильных установок, 55 лет

Ситно-Продукт

- 12 ноября Косырева Галина Анатольевна, заведующая складом, 60 лет

Фирменная торговая сеть

- 2 ноября Васина Наталья Викторовна, товаровед, 55 лет
- 16 ноября Чибиева Марина Григорьевна, 65 лет
- 25 ноября Сухарева Мадина Бахитжановна, уборщица, 65

Элеватор Буранный

- 25 ноября Горбунова Расима Фаритовна, медицинский работник, 65 лет

НПК

- 5 ноября Панарина Татьяна Викторовна, обработчик птицы, 50 лет
- 6 ноября Локостова Валентина Владимировна, оператор ПИМФ, 50 лет
- 14 ноября Базарашвили Денис Иванович, тракторист, 50 лет
- 21 ноября Васильев Александр Васильевич, механик, 50 лет
- 21 ноября Турмухаметова Алтыншаш Мурзабековна, учетчик по племенному делу, 50 лет
- 25 ноября Байбулатов Александр Николаевич, слесарь-ремонтник, 50 лет
- 25 ноября Канаев Сергей Анатольевич, слесарь КИПа, 50 лет
- 27 ноября Шашанов

Александр Михайлович, начальник цеха, 50 лет

МХК

- 14 ноября Черепанова Ольга Леонидовна, укладчик-упаковщик, 50 лет
- 17 ноября Захарова Ирина Борисовна, кондитер, 55 лет
- 19 ноября Сериков Алексей Владимирович, уборщик территории, 50 лет
- 27 ноября Рейш Татьяна Викторовна, пекарь, 50 лет

